GIAI BAI 3 TRANG 77 SACH GIAO KHOA GIAI TiCH LOP 12
Pé bai
Tim tip x4c dinh ciia cac ham s6:

a)y = logs (5 — 2x) |

b) y = logs(a* — 2z)

oy =log: (z* — 4z + 3),

dr+1
1-z

d) y = logo 4
Huéng din giai
Ham sé y = log, f(x) (0 < a# 1) xac dinh khi va chi khi f(z) >0

DAP AN BAI 3 TRANG 77 SGK GIAI TICH LOP 12

a) Ham s6 y = logs (5 — 2x) xac dinh khi va chi khi

5—2::;-0@1'(‘%.

Vay ham sé y = log (5 — 2z) c6 tép x4c dinh 1a D = (—oo; g) ;
b) Ham sb y = logs(x® — 2x) xac dinh khi va chi khi

T >2

1:2—2z>0¢>[
z<0

Vay ham sb y = logs(z® — 2z) c6 tap xéac dinh 1a D = (—o0; 0) U (2; +00)
c) Ham s6 y = log: (z* — 4z + 3) xac dinh khi va chi khi

?-4x43>0¢& [I>3

r<l
Vay ham s6 y = log: (z? — 4z + 3) c6 tap xac dinh 1a D = (—o0; 1) U (3; +00).
d)Hamsdy = lo‘qu‘ral‘—_i—l xac dinh khi va chi khi

3r +2

T >0®(3x+2)(1—x)>0@—§ cxel.

Vay ham sb y = 1090,4%:" co tap xéc dinh la D = (—%; 1)

Bai 4. Ham sé mii ham sé logarit
Toan I6p 12 — Giai Tich I6p 12 - Chuang 2. ham sé |y thira ham sé mi va ham s6 |6garit
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